

Gdańsk, dn. 08.01.2021 r.

Nr postępowania ZP-11/PN/20

Do wszystkich Wykonawców

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na „Rozbudowę systemu monitoringu CCTV oraz systemu sygnalizacji włamania i napadu w Ośrodku Doskonalenia Techniki Jazdy Autodrom Pomorze w Pszczółkach, ul. Żuławska 5.”.

Zamawiający Pomorski Ośrodek Ruchu Drogowego w Gdańsku, informuje iż na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, zostały wniesione pytania dotyczące treści SIWZ.

Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 2 uPzp przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Wykonawcom, którym Zamawiający przekazał specyfikację warunków zamówienia. Ponadto Zamawiający zamieści wyjaśnienia na stronie internetowej, na której jest zamieszczona specyfikacja warunków zamówienia.

Pytanie 1

System monitoringu CCTV

-w 2.2. Stan projektowany

„W celu uniknięcia sytuacji zaniku zasilania podtrzymanie pracy kamer przez min. 30 minut zrealizować poprzez zainstalowanie na obiekcie UPS-a w obudowie typu „tower”. Powiadomienie o zaniku zasilania z sieci przesyłać w formie komunikatu do firmy ochroniarskiej i na numery telefonów wskazane przez Użytkownika (dla każdego z budynków oddzielnie).”

Pytanie 1

W jaki sposób ma być zrealizowane takie Powiadomienie?

Które z urządzeń ma przesyłać komunikaty do firmy ochroniarskiej i na numery telefonów wskazane przez użytkownika ?

Jaka ma być forma przekazywania informacji ?

W zestawieniu materiałów nie występuje urządzenie które mogłoby przekazywać takie komunikaty.

Odpowiedź 1

Przekazywanie komunikatów o zaniku zasilania należy realizować w oparciu o moduł komunikacji radiowej systemu alarmowego i po sieci LAN.

Pytanie 2

-2.4. Zasilanie

Ograniczniki przepięć.

Do zapewnienia odpowiedniego poziomu ochrony, konieczne jest podłączenie ogranicznika do uziemienia lub w przypadku jego braku, do przewodu ochronnego PE. Nie wolno podłączać uziemienia ogranicznika do obwodów piorunochronowych oraz tworzyć punktu uziomu ogranicznika w pobliżu uziomu obwodu piorunochronowego.

Pytanie 2

W projekcie nie jest przewidziane prowadzenie innych przewodów niż skrętka UTP do każdej z kamer, w związku z tym proszę o udzielenie odpowiedzi do czego ma być podłączony ogranicznik przepięć znajdujący się przy kamerze ?

Odpowiedź 2

Ogranicznik przepięć należy zastosować dla kamery instalowanej na słupie oświetleniowym i uziemić wg opisu. Dla kamer instalowanych na elewacjach ograniczników przepięć nie trzeba instalować.

Powyższe wyjaśnienia oraz modyfikacje Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić przy sporządzeniu oferty. Niniejsze pismo stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert na 12.01.2021 r. Godzina i miejsce pozostaje bez zmian.

DYREKTOR
Roman Nowak